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* Obbligatoria

Questionario di gradimento delle attività di 
Tutoraggio Didattico 
Ciao, ti presentiamo di seguito un questionario di gradimento sulle attività di tutoraggio didattico. Ti chiediamo di 
rispondere alle domande in maniera sincera e di compilare un questionario per ogni affiancamento ricevuto. Il tuo 
feedback ci servirà a migliorare i nostri servizi. 

NOME * 1.

COGNOME  * 2.

LA TUA MATRICOLA * 3.

Per quale materia hai ricevuto affiancamento? * 4.

a distanza 

in presenza

in modalità mista 

Hai ricevuto affiancamento  * 5.
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Da 1 a 3 ore

Più di 3 ore 

Quante ore di affiancamento hai svolto mediamente in una settimana?  * 6.

Da 10 a 50 ore

Da 50 a 100 ore

Quante ore di affiancamento hai svolto in totale? * 7.

Sì

No

Hai sostenuto l'esame per il quale hai ricevuto affiancamento? * 8.

Sì

No

Se lo hai sostenuto, lo hai superato?9.

Non mi sentivo pronto 

Avevo bisogno di altre ore 

Altro

Se non lo hai sostenuto o superato perchè? 10.

Nella prossima sessione utile 

Per ora non lo sosterrò

Altro

Se non lo hai superato quando intendi rifarlo? 11.
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Solo amministrativo (ricerca informazioni, accompagnamenti ecc.)

Solo didattico

Misto

Hai ricevuto supporto * 12.

Per niente Moltissimo

Quanto ritieni efficiente il supporto ricevuto? * 13.

1 2 3 4 5

Per niente Moltissimo

Quanto ritieni utile l'attività di tutoraggio? * 14.

1 2 3 4 5

Quali sono le difficoltà che hai incontrato? * 15.

Cosa miglioreresti di questo servizio? * 16.
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Questo contenuto non è stato creato né approvato da Microsoft. I dati che invii verranno recapitati al proprietario del modulo.

Microsoft Forms

Grazie per il tuo feedback 


